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1. Samenvatting



Samenvatting: aanpak
• Dit publieksonderzoek biedt inzicht in hoe inwoners de buurt Boshoven in de gemeente Weert 

ervaren.

• Deelnemers zijn geworven in mei 2025 via de kanalen en een brief van de gemeente Weert. 

• 406 mensen uit de wijk Boshoven openden de vragenlijst en vulden de controlevragen in. 

• De antwoorden zijn gewogen op geslacht en leeftijd om tot een betrouwbaarheidsmarge van 95 

procent te komen. 

• Alle open antwoorden zijn met de hand geanalyseerd en geclusterd per type argument.

• De uitkomsten zijn gesplitst naar a) leeftijd en b) geslacht. 



Samenvatting: uitkomsten (1)
• 68 procent van de deelnemers woont al langer dan 10 jaar in de wijk Boshoven, 10 procent woont er 5 

tot 10 jaar, 19 procent 1 tot 5 jaar en 3 procent korter dan een jaar. Voornamelijk 18- tot 29-jarigen 

(52%) en 30- tot 39-jarigen (37%) wonen 1 tot 5 jaar in Boshoven.

• 82 procent waardeert het dagelijks leven (heel) goed, tegenover 14 procent neutraal en 4 procent 

(heel) slecht. 

• Pluspunten zijn de buurtbewoners (31x) , de rustige woonomgeving (28x), het groen (27x) en 

voorzieningen (18x).

• Minpunten zijn het slechte onderhoud van groen en straten (24x), het tekort aan voorzieningen (17x), 

verkeersoverlast en –onveiligheid (15x) en (zwerf)afval en hondenpoep (9x). 

• Deelnemers geven aan dat vooral voorzieningen (72x) en groen (64x) zo moeten blijven.

• Deelnemers geven aan dat vooral wijkaccommodaties (72x), verkeer- en parkeersituaties (54x) en 

troep in de wijk (52x) anders kan/moet. 



Samenvatting: uitkomsten (2)
• Volgens de deelnemers moet de gemeente de komende tijd vooral werken aan groen (43%), 

maatschappelijke voorzieningen (34%) en ruimtes voor bijeenkomsten (33%) in de wijk. Deze drie 

aandachtspunten worden allemaal relatief vaker door vrouwen genoemd dan door mannen. Het 

groenonderhoud wordt relatief het belangrijkst geacht bij 50- tot 59-jarigen (50%) en 60- tot 69-jarigen 

(53%). 
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Samenvatting: uitkomsten (3)
• 78 procent van de deelnemers doet niet iets voor de wijk dat ze willen delen, terwijl 22 procent dat wel 

doet. De laatste groep geeft aan voornamelijk vrijwilligerswerk te doen (22x), de leefomgeving schoon 

te houden (21x) en zich in te zetten voor buurtveiligheid (11x).  Alle jongeren (100%) tussen de 18 en 

29 jaar doen niet iets voor de wijk dat zij willen delen

• 81 procent van de deelnemers heeft geen ideeën voor een initiatief of activiteit in de buurt, 19 procent 

heeft dat wel en geeft daarbij ondermeer de volgende voorbeelden: meer evenementen (25x), een 

buurthuis in de wijk (13x) en verbinding vergroten tussen bewoners (8x).

• 70 procent van de deelnemers zou niet samen met anderen iets willen doen in de wijk, tegenover 30 

procent die dat wel wil. De laatste groep zouden samen willen helpen bij activiteiten (32x) en de 

verbinding tussen buurtbewoners versterken (19x).

• 51 procent van de deelnemers weet nog niet of ze bij de bijeenkomst in de Bosuil willen zijn op 5 juni. 

28 procent wil daar niet bij zijn en 21 procent wel. De gemeente moet weten/er rekening mee houden 

dat er suggesties zijn voor de wijk (12x) en er kritiek is op de gemeente (11x).



2. Kenmerken deelnemers



Leeftijdsverdeling
N = 406
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Geslachtsverdeling
N = 406
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3. Uitkomsten



Hoe lang woon je al in de wijk Boshoven?
N = 406
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N = 384

Hoe waardeer je het dagelijks leven in jouw 
buurt?
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N = 384

Hoe waardeer je het dagelijks leven in jouw 
buurt?

Wil je dit toelichten?
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N = 166

Hoe waardeer je het dagelijks leven in jouw 
buurt?

Wil je dit toelichten? Ja, namelijk:

Positief

1. Vriendelijke en sociale buurtbewoners (31x)

2. Rustige woonomgeving (28x)

3. Groene omgeving (27x)

4. Voorzieningen (18x)

Negatief

1. Slecht onderhoud groen en straten (24x)

2. Tekort aan voorzieningen (17x)

3. Verkeersoverlast en –onveiligheid (15x)

4. (Zwerf)afval en hondenpoep (9x)



N = 107

Hoe waardeer je het dagelijks leven in jouw 
buurt?

Wil je dit toelichten? Ja, namelijk: (heel) 

tevreden)

1 Vriendelijke en sociale buurtbewoners (31x)
“Wonen in een vriendelijke, groene straat met in het algemeen sociale mensen die oog hebben voor elkaar.”
“Goede buren. Lieve mensen. Altijd klaar voor een praatje.”
“Gezellige buren, winkel op loopafstand.”
“We hebben hele fijne buren en staan altijd voor elkaar klaar.”

2 Rustige woonomgeving (28x)
“Rustig wonen. Geen problemen in de straat.”
“Vrij rustig wonen (tot nu toe) en vrij wonen net buiten het centrum van Boshoven.”
“Ik woon in een rustige straat. Prettige buren.”
“Rustige wijk, verkeerssituatie m.b.t. Oude Suffolkweg is aandachtspunt.”

3 Groene omgeving (27x)
“Het is een groene wijk ‘heerlijk’…”
“Rustige en mooie buurt met veel groen. Prettige buurtbewoners.”
“Lekker rustig, veel groen en speeltuinen voor de kids.”
“Veel groen, snel in het centrum, veel wandel- en fietsmogelijkheden.”



N = 107

Hoe waardeer je het dagelijks leven in jouw 
buurt?

Wil je dit toelichten? Ja, namelijk: (heel 

tevreden)

4.  Voorzieningen (22x)
“Alle voorzieningen zijn aanwezig Bakker winkel café.”
“Leuke scouting, supermarkt in de buurt.”
“Winkel aanbod is goed.”
“Geen buurtwinkelcentrum.”



N = 49

Hoe waardeer je het dagelijks leven in jouw 
buurt?

Wil je dit toelichten? Ja, namelijk: (heel) ontevreden en 

neutraal)

1 Slecht onderhoud groen en straten (24x)
“Het groenonderhoud is ook aandachtspunt.”
“Mijn straat en buren zijn fijn, maar sommige gedeelten van de wijk zijn achteruit aan het gaan, groen wordt slecht verzorgd, 
straten zijn ongelijk.”
“Slecht onderhoud aan groenvoorziening. Geen passende wijkaccommodatie.”
“Buurt wordt slecht onderhouden. Stoeptegels schots en scheef, kuilen in het wegdek, kapotte speeltuinen.”

2 Verlies of tekort aan voorzieningen (17x)
“Er verdwijnen steeds meer voorzieningen op Boshoven, bv winkels, horeca.”
“Leuke buurt maar erg weinig winkels. Geen gemeenschapsruimte, niet te geloven voor zo’n grote buurt.”
“Het gemis van een echt buurthuis in het centrum is wel een heikel punt.”
“Het verlies van het buurthuis en Don Bosco huis! De straat is in neerwaartse spiraal.”

3 Verkeersoverlast en –onveiligheid (10x)
“De laatste jaren neemt het zware wegverkeer gigantisch toe.”
“Het is hier prachtig wonen, maar overdag is het regelmatig een racebaan.”
“Onze straat (Azaleaweg) is ook een racebaan en zit vol met gaten.”
“Er mag wel meer toezicht komen op snelheid, dealen, slecht onderhoud.”



N = 49

Hoe waardeer je het dagelijks leven in jouw 
buurt?

Wil je dit toelichten? Ja, namelijk: (heel) ontevreden en 

neutraal)

4 (Zwerf)afval en hondenpoep (9x)
“Veel overlast van afval rondom de containers.”
“Hondenpoep: extreem veel overlast op straat, trottoirs en in groenstroken.”
“Vervuilde en slecht onderhouden speeltuinen.”
“Illegaal dumpen van afval en grofvuil… verpest de leefomgeving.”

5  Overig
“Wijk is aan het verjongen.”
“Niets speciaals hier.”
“Wij zijn altijd werken.”
“Slecht gemeentelijk beleid.”



Wat moet er in jouw wijk vooral zo blijven?
N = 216

Wil je dit toelichten, namelijk:

1. Voorzieningen (72x)

2. Het groen (64x)

3. Sociale cohesie (23x)

4. Veiligheid en rust (13x)

5. Kindvriendelijkheid (8x)

6. Overig



Wat moet er in jouw wijk vooral zo blijven?
N = 216

Wil je dit toelichten, namelijk:

1.  Voorzieningen (72x)
“Bakkerij supermarkt basisschool.”
“Bereikbaarheid van voorzieningen en uitvalswegen.”
“Alle voorzieningen op Boshoven behouden.”
“De maatschappelijke voorzieningen.”

2. Veel groen (64x)
“De rust en het vele groen.”
“Hoeveelheid groen en parkjes.”
“Het natuurlijke groen van opzet.”
“Het groenonderhoud.”

3. Sociale cohesie (20x)
“Gemoedelijke sfeer en vriendelijke buurt.”
“Gezellig en leefbaar.”
“Gezellig sociaal. We zien elkaar.”
“Saamhorigheid vooral in de straat.”



Wat moet er in jouw wijk vooral zo blijven?
N = 216

Wil je dit toelichten, namelijk:

4.  Veiligheid en rust (13x)
“30 km/h.”
“Veiligheid en Fontana.”
“De rust die er heerst.”
“Rust en rein.”

5. Kindvriendelijkheid (8x)
“De grote speeltuin, maar ook het hokje voor tieners (naast de geluidswal) Want dat is een leeftijdsgroep waar weinig voor 
aanwezig is; waar ze kunnen "hangen" zonder de kleintjes te storen (bv met brommer/scooters in de grote speeltuin).”
“Speeltuintjes voor de kids.”
“Leuke initiatieven voor kinderen.”
“De speeltuinen.”

6.  Overig 
“Alles, verder tevreden.”
“Buurt evenementen.”
“Bezoekerscentrum zoals vroeger kwintet.”
“Het dorps karakter.”



Is er iets dat anders kan of moet in jouw 
wijk?

N = 248
Wil je dit toelichten, namelijk:

1. Wijkaccommodaties (72x)

2. Verkeer- en parkeersituaties (54x)

3. Troep in de wijken (52x)

4. Groen (41x)

5. Overig



Is er iets dat anders kan of moet in jouw
wijk?

N = 248
Wil je dit toelichten, namelijk:

1.  Wijkaccommodaties (72x)
“Voort maken met bestemmingsplan Donboscohuis. Een nieuw buurthuis.”
“Wijkgebouw.”
“Weer een wijk gebouw, Don Boscohuis moet behouden blijven.”
“Weer een feestzaal terug.”

2.  Verkeer- en parkeersituaties (54x)
“Verkeerssituatie, nauwe en smalle toegangswegen. Druk verkeer op tobbersdijk ( tussen vrakkerplein en 
hulsterdijk).”
“Vooral snelheid aan passen.”
“Snelheid beperkingen bepaalde gedeeltes.”
“Meer parkeer plaatsen of betere controle op de autos die langdurig langs de weg staan.”

3.  Troep in de wijk (52x)
“Bij de afval glas en kleding containers camera’s plaatsen. Er wordt teveel rotzooi bij de containers gelegd. Maar 
schijnbaar mag dat niet vanwege de privacywet.”
“De straat moet gerenoveerd worden. Stoepparkeerders moeten aangesproken worden op hun a-sociaal gedrag”
“De straten verloederen , Gemeentetuintjes vaker aanpakken. Straten liggen er niet best bij.”
“Betere bestrating en riolering.”



Is er iets dat anders kan of moet in jouw
wijk?

N = 248
Wil je dit toelichten, namelijk:

4. Groen (41x)
“Groenvoorziening beter/anders aanpakken.”
“Beter groen onderhoud, meer verkeersveiligheid, meer onderhoud aan straat, riool, gas en water leidingen en 
veiligheid in het algemeen.”
“De groenvoorziening mocht de gemeente wel eens beter onderhouden, maar dat geldt voor heel Weert. Het 
is een schande.”
“Verzorging Groen en handhaving van dealing en als een instantie mensen plaatst in een huur huis, ervoor 
zorgen dat er onderhoud plaats vindt.”

5.  Overig 
“Het zou handig zijn als de gemeente deze wijk niet als laatste op een lijst zet.”
“Ja dat defensie daar weg moet blijven.”
“Laadpaal in de Lavendelstraat.”
“Meldpunt van de wijkagent.”



Waar moet de gemeente de komende tijd 
vooral aan werken aan jouw wijk? 

N = 303
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Waar moet de gemeente de komende tijd 
vooral aan werken aan jouw wijk? 

N = 36
Iets anders, namelijk: 

1. Openbare ruimte (14x)

2. Verkeersveiligheid (10x)

3. Wateroverlast en afwatering (8x)

4. Overig



Waar moet de gemeente de komende tijd 
vooral aan werken aan jouw wijk? 

N = 36
Iets anders, namelijk: 

1. Openbare ruimte (14x) 
“Stoepjes netjes neerleggen.”
“Trottoirs en bepaalde straten repareren.”
“Onderhoud van bestrating, vooral trottoirs.”
“Deuken in de wegen repareren en aansluiten van nieuwe op oude weg kruispunt Floralaan en Vrakkerstraat.”

2. Verkeersveiligheid (10x)
“Dat je niet omver gereden word op voetpaden.”
“Verkeersbeleid en drukte.”
“Handhaving op naleving verkeersregels o.a. fatbikes, gecross met brommers, lawaaiige uitlaten, parkeren e.d.”
“Iets om de snelheid eruit te halen op woonerf Hogenakkerstraat!!”

3. Wateroverlast en afwatering (8x)
“Afvoerputten langs de weg beter schoonmaken/uitzuigen zodat ook het water beter weg kan bij hevige regenval.”
“Wateroverlast bloemenbuurt.”
“Riolering en bestrating.”
“Geregeld sloten schoonmaken/ maaien ed, zodat water goed weg kan bij regen.”



Waar moet de gemeente de komende tijd 
vooral aan werken aan jouw wijk? 

N = 36
Iets anders, namelijk: 

4. Overig
“Schuilkelders ivm calamiteiten en toegenomen spanningen in de wereld. Geldt voor heel Weert.”
“Op meerdere plaatsen AED plaatsen.”
“Politie toezicht.”
“Handhaving op naleving verkeersregels o.a. fatbikes, gecross met brommers, lawaaiige uitlaten...”
“Meer en openere communicatie mbt de plannen omtrent islam.begraafplaats en woningbouw en defensie 
!!!!Heel vervelend om via NOS en media als eerste iets te vernemen. In deze zaken zou ik ook verwachten 
een optimale en update in briefing en blijvende actualiteit van de gemeente Weert niet via media maar direct 
aan de bewoners en belanghebbenden. Verder is niet alleen Weert maar ook wat nu in Budel gaat gebeuren 
voor elk van ons van belang om over en weer in  communicatie te worden geïnformeerd. Tot slot wat gaat de 
gemeente aan veiligheid bieden (denk aan waar/hoe/locaties ) aan opvang maatregelen van grote groepen 
mensen bij calamiteiten. Bevoorrading van water voor de bewoners maar ook voor de tuin-landbouw.”



Wil je dit toelichten?
N = 293
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Wil je dit toelichten?
N = 99

Ja, namelijk: 

1. Wijkvoorzieningen (23x)

2. Verkeersveiligheid (22x)

3. Groen in de wijk (21x) 

4. Wijkontwikkeling (7x)

5. Overig



Wil je dit toelichten?
N = 99

Ja, namelijk: 

1. Wijkvoorzieningen (23x)
“Met de sluiting van Don Bosco is er echt een gemis.”
“We missen ruimte voor samenkomsten voor verenigingen.”
“Grootste wijk van Weert met de minste voorzieningen/winkels.”
“Het winkelaanbod mag groter zijn. Zoals bv een drogist en slager.”

2. Verkeersveiligheid (22x)
“Auto’s scheuren soms door de wijk…”
“Hoge snelheid van auto’s, maximale snelheid wordt genegeerd.”
“Veiligheid om ringbaan over te steken.”
“Oversteek Ringbaan - Sportpark en Ringbaan - Gouverneurlaan veiliger maken voor voetgangers en fietsers.”

3. Groen in de wijk (21x) 
“Onderhoud groenvoorzieningen en onderhoud trottoirs en straten.”
“Veel struiken en bomen zijn vervangen door grasvelden. Minder mooi.”
“Groenvoorziening is schandalig en de stoepen liggen schots en scheef.”
“De groenvoorziening is beneden peil. Speelplaatsen vol met brandnetels. Zinkgaten in de weg. Wortels van 
bomen drukken de weg omhoog.”



Doe je al iets voor de wijk dat je wil delen?
N = 288
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Doe je al iets voor de wijk dat je wil delen?

N = 68

Ja, namelijk: 

1. Vrijwilligerswerk (22x)

2. Schoon houden leefomgeving (21x)

3. Buurtveiligheid (11x) 

4. Betrokken bij bestuur of plannen (6x)

5. Overig



Doe je al iets voor de wijk dat je wil delen?

N = 68

Ja, namelijk: 

1. Vrijwilligerswerk (22x)
“Vrijwilliger bij sportvereniging.”
“Vrijwilliger ondersteuning buurthuis.”
“Vrijwilligerswerk bij buurtvereniging Bosseve.”
“Vrijwilligerswerk bij voetbalclub FC Oda.”

2. Schoon houden leefomgeving (21x)
“Af en toe zwerfafval opruimen.”
“Bermen maaien en sloten bijhouden.”
“Onderhoud vrakkerplein (herhaald).”
“Mijn gemeentestoep vegen en onkruidvrij houden.”

3. Buurtveiligheid (11x) 
“Lid van buurtpreventie.”
“Melding maken van overlast.”
“Ongewenste personen melden bij de voordeur.”
“In gesprek met gemeente over onveilige verlichting.”



Doe je al iets voor de wijk dat je wil delen?

N = 68

Ja, namelijk: 

4. Betrokken bij bestuur of plannen (6x)
“Bestuur buurtvereniging.”
“Meedenken over invulling wijkfuncties.”
“Volgen schoollocatieontwikkelingen.”
“Bestuurslid Buurtvereniging Bosseve.”

5. Overig 
“Sponsoring.”
“Ik werk er.”
“Stichting Kanaalzone volgen.”
“Mensen op gedrag aanspreken.”



Heb je ideeën voor een initiatief of activiteit in 
de buurt? N = 288
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N = 59

Ja, namelijk: 

Heb je ideeën voor een initiatief of activiteit in 
de buurt? 

1. Meer evenementen (25x)

2. Buurthuis in de wijk (13x)

3. Verbinden van bewoners (8x) 

4. Meer toezicht (5x)

5. Overig



N = 59

Ja, namelijk: 

Heb je ideeën voor een initiatief of activiteit in 
de buurt? 

1.  Meer evenementen (25x)
“Burendag, buurtfeest.”
“Open tuinen dag.”
“Lasergames, golf, karten, gamehall, bowlen.”
“Festiviteiten in het park, meer gebruik van maken.”

2. Buurthuis in de wijk (13x)
“Een buurthuis/workshop-café.”
“Een goede vervanger voor Don Bosco.”
“Activiteiten en ontmoetingen in een trefcentrum.”
“Een gezellige, laagdrempelige ontmoetingsplek.”

3. Verbinden van bewoners (11x) 
“Wij gaan verbinding zoeken via woonerfactiviteit.”
“De buurtvereniging verbindt mensen uit alle leeftijden.”
“Wat kinderen brengen: ouders, opa’s, oma’s, familie samen.”
“Buurtbijeenkomsten in kleinere delen voor nieuwe bewoners.”



N = 59

Ja, namelijk: 

Heb je ideeën voor een initiatief of activiteit in 
de buurt? 

4. Meer toezicht houden (5x)
“Cameratoezicht ’s nachts en overdag.”
“Cameratoezicht bij fietstunnel, oversteek en zijstraatjes.”
“Meer verlichting op fietspad Eindhovenseweg.”
“Mensen vervreemden en hebben nergens meer tijd voor.”

5. Overig
“Alleen de medewerking gemeente is voor mij te stroef.”
“Ga ATB met hondenbezitters wandelen (instructie over poep opruimen) .”
“Gratis kast om spullen te ruilen (boeken/puzzels).”
“Verbeteren van communicatiekanalen zoals website en social media.”



Zou je samen met anderen iets willen doen in 
de wijk? N = 288
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N = 90

Ja, namelijk: 

Zou je samen met anderen iets willen doen in 
de wijk?

1. Helpen bij activiteiten (32x)

2. Sociale verbinding (19x)

3. Wijkactiviteiten (14x) 

4. Andere activiteiten (14x)



N = 90

Ja, namelijk: 

Zou je samen met anderen iets willen doen in 
de wijk?

1. Helpen bij activiteiten (32x)
“Altijd bereid om te helpen met een evenement.”
“Klusjes bij ouderen.”
“Kook- en/of eetpunt bijv.”
“Werken aan biodiversiteit in de wijk.”

2. Sociale verbinding (19x)
“Meer contact met mensen van dezelfde leeftijd.”
“Meer samenhang in wijk ontplooien.”
“Social contact bevorderen.”
“Met elkaar omgaan zoals het hoort (bv. groeten) .”

3. Wijkactiviteiten (14x) 
“Een braderie of vlooienmarkt.”
“Een loopgroep.”
“Een wijkdag voor het hele gezin.”
“Straat- of wijkfeest organiseren.”



N = 90

Ja, namelijk: 

Zou je samen met anderen iets willen doen in 
de wijk?

4.  Andere activiteiten (14x)
“Burendag, buurtfeest.”
“Open tuinen dag.”
“Lasergames, golf, karten, gamehall, bowlen.”
“Festiviteiten in het park, meer gebruik van maken.”

5. Overig
“Alleen als gemeente ook meewerkt.”
“Ligt eraan wat het initiatief zou zijn.”
“Maar nu geen tijd, meld me als het verandert.”
“Dat ligt aan veel dingen.”



Op 5 juni is er van 19:00 - 21:30 uur een bijeenkomst in de 
Bosuil met burgemeester en wethouders in de wijk. Dan 
presenteren we de resultaten van deze enquête. Ook gaan we 
graag met je in gesprek over wat goed gaat in de wijk en wat 
beter kan.
Zou je daar bij willen zijn?

N = 266
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Moet de gemeente nog iets weten of ergens
extra rekening mee houden in aanloop naar
deze bijeenkomst? N = 266
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N = 46Ja, namelijk: 

Moet de gemeente nog iets weten of ergens extra 

rekening mee houden in aanloop naar deze

bijeenkomst?

1. Suggesties voor de wijk (12x)

2. Kritiek op de gemeente (11x)

3. Meer informatie nodig (10x) 

4. Overig



N = 46Ja, namelijk: 

Moet de gemeente nog iets weten of ergens extra rekening
mee houden in aanloop naar deze bijeenkomst?

1. Suggesties voor de wijk (12x)
“Extra sporthal voor handbal.”
“Geld meenemen voor voorzieningen buurthuis in onze wijk.”
“Toekomstplannen bouwactiviteiten Henderweg en Oude Steeg.”
“Verkeerd afgestelde verkeerslichten – soms levensgevaarlijk.” 

2. Kritiek op de gemeente (11x)
“3 jaar geleden behoeftepeiling niet goed verspreid – onvoldoende bereik.”
“Deze enquête wordt net als eerdere slecht gelezen door de doelgroep.”
“Ze beloven gouden bergen maar laten burger in de kou staan.”
“Serieus nemen van vragen en antwoorden.”

3. Meer informatie nodig (10x) 
“Lokale media gebruiken voor communicatie.”
“Je bereikt mensen zo niet – ga de wijk in en praat met mensen.”
“Wordt deze enquête ook echt gedragen door gemeente?”



N = 46Ja, namelijk: 

Moet de gemeente nog iets weten of ergens extra rekening
mee houden in aanloop naar deze bijeenkomst?

4.  Overig 
“Duidelijk maken wat er gedaan wordt met antwoorden.”
“Ik vind het overdreven dat pamfletten overal achtergelaten worden.”
“Bomen snoeien – overlast door blad in herfst (persoonlijke hulpvraag).”
“Zorgen over Defensie leeft behoorlijk.”



N = 85Ja, namelijk: 

Wil je nog iets anders zeggen over jouw
wijk?

1. Woonplezier (19x)

2. Gebrek aan voorzieningen (9x)

3. Slecht onderhoud (8x) 

4. Onveilige verkeersituaties (5x)

5. Kritiek op de gemeente (4x)

6. Wateroverlast (3x)

7. Zorg om aantasting karakter wijk (3x)

8. Vragen over defensieplannen

9. Overig 



N = 85Ja, namelijk: 

Wil je nog iets anders zeggen over jouw
wijk?

1. Woonplezier (19x)
“Super fijne wijk.”
“Top wijk, lekker rustig.”
“Wijkbewoners zijn vriendelijk.”
“Ik ben blij in onze wijk te wonen.”

2. Gebrek aan voorzieningen (9x)
“Boshoven is de grootste wijk met de minste voorzieningen.”
“Een weekmarkt ontbreekt helaas.”
“Geen voorzieningen vergeleken met andere wijken.”
“Kwintet, gymzaal en winkels verdwijnen.”

3. Slecht onderhoud openbare ruimte (8x)
“Slecht onderhoud van bestrating.”
“Beter schoonhouden kolken en het groen bijhouden.”
“Onderhoud van de openbare orde.”
“Verloedering tegengaan door onderhoud van straatnaambordjes en palen.”



N = 85Ja, namelijk: 

Wil je nog iets anders zeggen over jouw
wijk?

4. Onveilige verkeersituaties (5x) 
“Verkeersveiligheid basisschool.”
“Te veel en te snel verkeer.”
“Parkeeroorlog in de wijk.”
“Verkeer onveilig, “wonder dat er geen doden vallen.””

5. Kritiek op de gemeente (4x)
“Gemeente investeert niet in Boshoven.”
“Gemeente vergeet bestaande bewoners.”
“Vergunningsprocedures duren te lang.”
“Bewonersinput wordt niet serieus genomen.”

6. Wateroverlast en infrastructuurproblemen (3x)
“Een gedegen oplossing voor de al jaren lang bestaande wateroverlast…”
“Het is hier erg nat waardoor de kruipruimte regelmatig blank staat.”
“Soms bij heftige regenval konden de putten het water niet volledig afvoeren.”



N = 85Ja, namelijk: 

Wil je nog iets anders zeggen over jouw
wijk?

7. Zorg aan aantasting karakter wijk (3x)
“Ik hoop alleen dat de wijk niet volgebouwd gaat worden met duizenden woningen.”
“Ik vind het fijn dat onze wijk omgeven wordt door weilanden. Het is zonde om die vol te bouwen.”
“Het lijkt alsof alles maar op Boshoven wordt geplaatst: oefendorp, begraafplaats, woningen…”

8 Vragen over defensieplannen (2x)
“Vraag, hoeveel overlast krijgen wij op Boshoven van de militaire ontwikkelingen?”
“Graag meer duidelijkheid omtrent de uitbreiding van defensie in Budel en omgeving ivm eventuele overlast!”

9. Overig
“Wat wordt gedaan met enquête-uitkomsten?”
“Illegale dumping afval.”
“Te weinig handhaving op overlast.”



4. Uitkomsten gesplitst naar leeftijd en geslacht



4a. Uitkomsten gesplitst naar leeftijd



Hoe lang woon je al in de wijk Boshoven?
N = 406
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Hoe waardeer je het dagelijks leven in jouw 
buurt?

N = 384
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Wil je dit toelichten?
N = 384
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Waar moet de gemeente de komende tijd 
vooral aan werken aan jouw wijk? 

N = 303
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Wil je dit toelichten?
N = 293
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Doe je al iets voor de wijk dat je wil delen?
N = 288
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Heb je ideeën voor een initiatief of activiteit in 
de buurt? N = 288
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Zou je samen met anderen iets willen doen in 
de wijk? N = 288
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Moet de gemeente nog iets weten of ergens
extra rekening mee houden in aanloop naar
deze bijeenkomst? N = 266
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4b. Uitkomsten gesplitst naar geslacht



Hoe lang woon je al in de wijk Boshoven?
N = 406
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Hoe waardeer je het dagelijks leven in jouw 
buurt?

N = 384
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Wil je dit toelichten?
N = 384
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Waar moet de gemeente de komende tijd 
vooral aan werken aan jouw wijk? 

N = 303
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Wil je dit toelichten?
N = 293
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Doe je al iets voor de wijk dat je wil delen?
N = 288
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Heb je ideeën voor een initiatief of activiteit in 
de buurt? N = 288
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Zou je samen met anderen iets willen doen in 
de wijk? N = 288
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Moet de gemeente nog iets weten of ergens
extra rekening mee houden in aanloop naar
deze bijeenkomst? N = 266
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